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13 FEBRUARI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 13 februari 1996 tot besluit van de interpellatie van :

de heer Didier Reynders tot de minister van Sociale Za-
ken over «de afschaffing van de specifieke regeling inzake
verzekering voor geneeskundige verzorging ten behoeve van
de ambtenaren van het vroegere bestuur van Afrika» (nr 268)

1.Motie van aanbeveling (17.13 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Reynders,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

verzoekt de regering de vereiste maatregelen te nemen
om bepaalde rampzalige gevolgen weg te werken van de af-
schaffing, bij de wet van 6 augustus 1993, van de specifieke
regeling inzake verzekering voor geneeskundige verzorging
ten behoeve van de ambtenaren van het vroegere bestuur van
Afrika.

2. Eenvoudige motie (17.14 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

G. D'HONDT
C. BURGEON

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nollies van het Reglement van de Kamer
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13 FÉVRIER 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 13 février 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

M. Didier Reynders à la ministre des Affaires sociales sur
«la suppression du système spécifique d'assurance soins de
santé des agents de l'ancienne administration d'Afrique» (n°
268)

1.Motion de recommandation (17 .13 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Reynders,

et la réponse du ministre des Affaires sociales,

demande au gouvernement de prendre les mesures néces-
saires pour corriger certains effets désastreux de l'abrogation,
par la loi du 6 août 1993, du régime spécifique d'assurance
soins de santé propre aux agents de l'ancienne administra-
tion d'Afrique.

D. REYNDERS

2. Motion pure et simple (17.14 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

(*) Deuxième session de la 49'me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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